

Pluria, startup tech fondat în România, atrage o investiție de 2 milioane de dolari din partea fondului Eleven Ventures

Startup-ul tech Pluria, fondat în România, a anunțat o rundă de investiție de 2 milioane de dolari condusă de Eleven Ventures, una dintre cele mai importante firme de capital de risc din Europa de Sud-Est, informează miercuri un comunicat al companiei.

Potrivit sursei citate, în afara de Eleven, Phoenix Venture Fund (SUA), Croton Capital (Germania) și WIT Angels Club (România) au contribuit de asemenea la rundă, subliniind potențialul global al start-up-ului lansat în septembrie 2020 în România și Spania de antreprenorul Andrei Cretu și prezent acum în 10 țări de pe două continente.

Platforma a fost deja adoptată de 150 de lideri din industrie din România, Europa și America Latină, fiind preferată de companii din industria de IT, banking și servicii profesionale. Soluția este concepută pentru a aduce echipele împreună, oferindu-le acces la o rețea de spații de lucru atent selectate, cum ar fi hub-uri de coworking, lounge-uri de hoteluri și cafenele, în care angajații pot lucra împreună într-un mediu de lucru care încurajează productivitatea.

"Vom folosi investiția pentru a ajuta mai multe afaceri să rezolve dilema muncii hibride - a aduce echipele împreună și a le oferi un model de lucru flexibil. Estimăm să ajungem la 600 de spații de lucru până la finalul anului 2023, din care peste 100 în România", a comentat **Andrei Cretu**, *director general și cofondator al Pluria*.

În România, companiile care folosesc Pluria pot rezerva spații flexibile în 12 ore din țară (București, Brașov, Cluj, Constanța, Craiova, Galați, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Târgu Mureș, Timișoara), accesând birouri individuale, birouri private și săli de ședințe în peste 500 de spații de lucru din toată rețeaua internațională.

"Mediul de lucru de astăzi cere o nouă abordare a colaborării și a productivității în echipă. La Pluria, suntem entuziasmați să fim în fruntea acestui curent, oferind o soluție care aduce echipele împreună", a declarat **Gabriela Draghia**, *cofondator și CRO al Pluria*.

Pluria a inovat modelul de lucru hibrid, oferindu-le companiilor posibilitatea de a pune la dispoziția echipelor remote spații de birouri și săli atent selectate, pe care angajații le pot rezerva direct din aplicația mobilă. Angajatorii au astfel un avantaj valoros în a reține și a atrage talente, oferindu-le libertatea de a lucra din spații flexibile, complementar la munca de acasă și cea de la birou.

Startup-ul de tehnologie intenționează să extindă adoptarea soluției sale în rândul companiilor din Europa de Est și America Latină, dezvoltând tehnologia pentru a conecta companiile, angajații și furnizorii de spații de lucru.

"Suntem încântați să investim în Pluria, startup-ul care rezolvă problema modului de lucru hibrid în companii. Soluția oferită de acesta răspunde nevoilor pieței și va transforma modul în care companiile și angajații abordează munca la distanță", spune **Valeri Petrov**, *partener la Eleven Ventures*.

Pluria este un abonament internațional care facilitează lucrul de oriunde, permițând companiilor să implementeze un model de lucru hibrid sau remote complet flexibil și eficient din punct de vedere al costurilor. Angajații pot rezerva birouri sau săli prin intermediul aplicației mobile accesând o rețea de spații de lucru flexibile, în timp ce companiile au control și transparență asupra forței de muncă distribuite. Rețeaua include peste 500 de spații flexibile în Europa și LATAM (România, Bulgaria, Spania, Portugalia, Columbia, Mexic, Brazilia, Peru, Argentina și Bolivia) care sunt accesate printr-o aplicație mobilă disponibilă în Google Play și AppStore.

Eleven Ventures este unul dintre cele mai importante fonduri ventures capital în stadiu incipient din Europa de Sud-Est, primele investitii în startup-uri datând din 2012.

Cu 150 de investitii colective de-a lungul a 10 ani, echipa Eleven a jucat un rol esential în catalizarea ecosistemului regional de startup.

Eleven sprijina companiile de tehnologie pe patru directii prioritare - Fintech, Healthcare, Future of Work si Future of Food. Printre startup-urile în care Eleven a investit se numara Payhawk, Gtmhub, Dronamics, SMSBump, Kanbanize si Nitropack.